

ПОДАРОК С УКРАИНЫ

Артисты

Черновицкого

музыкально-

драматического

театра—гости

Уралмаша

К рабочим механического цеха крупных узлов УЗТМ пришли желанные гости — артисты Черновицкого музыкально-драматического театра имени Ольги Кобылянской. Уралмашевцы заранее заняли места поближе к импровизированной сцене, смастерили сидения, принесли стулья. А один из рабочих устроился прямо в кабине крана...

В обеденный перерыв на разметочной плите цеха — она играла роль сцены — был дан концерт. Перед его началом выступил заслуженный артист УССР Ю. Козаковский. Он сказал о дружеских чувствах артистов театра к коллективу Уралмаша, о том, что на Украине, в городе Львове, есть могила уралмашевца, Героя Советского Союза Н. И. Кузнецова — легендарного разведчика. Эту могилу жители города чтят и тщательно ухаживают за ней. Умелыми руками львовских школьников был сделан портрет Кузнецова, и артист Козаковский вручил этот ценный подарок уралмашевцам. Потом гости показали сцены из спектаклей «Наталка-Полтавка», «Волчиха», «Сорочинская ярмарка», «Сватань на Гончаровке». Горячо аплодировали собравшиеся в цехе народной артистке УССР Г. Янушевич, заслуженным артистам УССР В. Безполетовой, А. Пономаренко, А. Ананьевой, артистам К. Цехмистро, Е. Ананьевой, В. Тимберской и другим. С большим теплом были приняты пляски «Женихи» и «Повара» в исполнении солистов балета театра. Концерт сопровождал оркестр театра под управлением В. Горденского.

В заключение председатель культмассовой комиссии завкома профсоюзом И. Л. Алейников горячо поблагодарил гостей и вручил им в подарок макет нефтебуровой установки.

Г. ГАЛКИНА.

На снимке В. ГЛАЗЫРИНА: группа артистов Черновицкого театра в цехе крупных узлов УЗТМ.

